



Сегодня с дрейфующей станции «Барнео» стартует IV молодежная экспедиция «Лыжня России - Северный полюс» под руководством легендарных полярников Матвея Шпаро и Бориса Смолина. В составе Российской команды из девяти человек – студент Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова Сергей Кузнецов.

Вчера команда IV молодежной экспедиции «На лыжах – к Северному полюсу» отправилась в полярные льды. Самолет управления авиации ФСБ доставил путешественников на дрейфующую станцию «Барнео», откуда подростки начнут стокилометровый путь к Северному полюсу.

На пресс-конференции, состоявшейся 12 апреля в редакции «Российской газеты», команда получила приветствие министра спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации Виталия Мутко.

Как показал опыт предыдущих экспедиций, штурмовать предстоит не только торосы льда, но и опасные трещины с водой, тонким льдом, спать в палатках, обогреваемых примусом, готовить еду в походных условиях, топить воду из снега, пользоваться навигационными приборами.

**Газета «Грани». 2011. 14 апреля.**